



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В отношении начальника управления имущественных и земельных отношений Брянской городской администрации возбуждено уголовное дело в связи с подозрением в превышении должностных полномочий

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области возбуждено уголовное дело в отношении начальника управления имущественных и земельных отношений Брянской городской администрации, подозреваемой в превышении должностных полномочий (ч.1 ст.286 УК РФ).

По версии следствия, в 2015 году чиновница в нарушение установленного порядка реализовала по заниженной стоимости земельный участок площадью 19980 кв.м. По предварительным данным, причиненный таким образом муниципальному образованию ущерб превысил 6 млн. рублей. Поводом для возбуждения уголовного дела послужили материалы прокурорской проверки.

В настоящее время выполняются необходимые следственные действия, направленные на выяснение всех обстоятельств происшедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Мая 2018

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1229519>